

**Kritériá pre filtrovanie projektových aktivít
projektového zásobníka (RISK)
pre opatrenie:**

P SK: 5.2.3 Investície do bezpečného fyzického prostredia obcí, miest
a regiónov (kamerový systém a verejné osvetlenie)

IÚS: E1.7 Prevencia kriminality v rizikových lokalitách (zvlášť MRK)

A	Vylučujúce kritériá	Posúdenie	Komentár/ zdôvodnenie	
1	Príspevok projektu k podpore marginalizovaných rómskych komunít	Áno / nie	<i>Posudzuje sa, či je obec zaradená v poslednom platnom Atlase rómskych komunít k dátumu posúdenia projektovej aktivity.</i>	
2	Príspevok projektu k bezpečnému prostrediu miest, obcí a regiónov	Obec sa nachádza v regióne s vysokou a strednou mierou kriminality: Áno/nie	Posudzuje sa zaradenie obce v okrese podľa poslednej spracovanej a zverejnenej mapy trestných činov za rok 2022: vysoká miera: Prešov, Sabinov, Levoča, Poprad stredná miera: Snina, Medzilaborce, Humenné, Kežmarok, Bardejov, Vranov nízka: Stará Ľubovňa, Svidník, Stropkov	
B	Bodovacie kritériá	Bodové posúdenie	Komentár/ zdôvodnenie	Bodové hodnotenie
3	Podiel MRK obyvateľstva v obci	Podiel MRK (interval) 1% - 20% : 2 body Podiel MRK (interval) 21% - 30% : 3 body Podiel MRK (interval) 31% - 40% : 4 body Podiel MRK (interval) 41% - 60% : 5 bodov Podiel MRK (interval) 61% - 100%: 6 bodov	<i>Posudzuje sa percentuálny podiel rómskeho obyvateľstva na celkovom počte obyvateľov na území obce, kde sa bude projekt realizovať podľa posledného platného atlasu rómskych komunít v čase posudzovania projektovej</i>	

			<i>aktivity.</i>	
4	Intervencie obce v oblasti prevencie kriminality	Obec nemá zriadené rómske občianske hliadky alebo dobrovoľné hliadky, MOPS: 0 bodov Obec má zriadené rómske občianske hliadky alebo dobrovoľné hliadky, MOPS: 2 body		
5	Pripravenosť projektovej aktivity	Pripravenosť projektu: projektový zámer/ štúdia: 0 bodov projektová dokumentácia (resp. situačná schéma, popis umiestnenia, ak nie je potrebná PD): 1 bod Platné povolenie na realizáciu, ak je potrebné podľa zákona, resp. súhlas vlastníka pozemku/infraštruktúry s umiestnením a zároveň aspoň vyhlásený prieskum trhu na určenie PHZ: 2 body		
SPOLU				
C	Rozlišovacie kritérium			
6	Celkové oprávnené výdavky (COV) na počet obyvateľov v obci	Kritérium použité: Áno/ Nie Uvedie sa údaj: COV/počet obyvateľov v obci/meste V prípade žiadateľa, ktorý si môže uplatniť odpočet DPH, suma COV bude s DPH.	Komentár/ zdôvodnenie – počet dosiahnutých bodov: rozlišovacie kritérium bude použité v prípade rovnakého dosiahnutého počtu bodov projektov na hranici alokácie pre dané opatrenie. Bude slúžiť na stanovenie poradia vzostupne od najnižšieho výdavku na obyvateľa (projekt s nižším výdavkom na obyvateľa bude pred projektom s vyšším výdavkom na obyvateľa) <i>Pozn. Počet obyvateľov = údaj zo Štatistického úradu SR k 31.12. roku n z predchádzajúceho roka k dátumu posudzovania projektovej aktivity.</i>	

7	Príslušnosť žiadateľa k najmenej rozvinutým okresom (NRO)	Kritérium použité: Áno/ Nie Podľa aktuálne platnej legislatívy k dátumu posudzovania.	Komentár/ zdôvodnenie – aplikuje sa ako druhé v poradí. V prípade, ak sa v poradí vytvorenom po aplikácií rozlišovacieho kritéria COV/počet obyvateľov v obci nachádzajú na hranici alokácie viaceré projekty na rovnakom mieste na podporu bude určený projekt, kde žiadateľ patrí k NRO.
Posúdil:	<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	
Kontroloval:	<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	
Schválil:	<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	